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Αθήνα, 02.06.2026 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς την κα. Υπουργό  

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα :  «Αναφορά εργαζόμενου σχετικά με ζητήματα εφαρμογής της εργατικής 

νομοθεσίας και υπηρεσιακής μεταχείρισης σε εργασιακή σχέση με την Τράπεζα 

της Ελλάδος» 

Ο Βουλευτής Λαρίσης Ρούντας Γεώργιος της κοινοβουλευτικής ομάδος «ΝΙΚΗ» 

καταθέτει ως Αναφορά προς την κα. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

επιστολή ενός πολίτη εργαζόμενου στην Τράπεζα της Ελλάδος για θέματα, τα οποία 

αφορούν στο καθεστώς εργασίας του.  

Επισυνάπτεται η σχετική Επιστολή του αιτούντος. Παρακαλώ για την απάντηση και 

τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά.  

Ο αναφέρων βουλευτής της κοινοβουλευτικής ομάδος « ΝΙΚΗ » 
 
 
 
 
 

Ρούντας Ναπ. Γεώργιος 
 
 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2547

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/6/2026



Прос:

την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κα Κεραμέως Νίκη

Θέμα: “Θέμα: Αναφορά σχετικά με ζητήματα εφαρμογής της εργατικής νομοθεσίας και
υπηρεσιακής μεταχείρισης κατά την εργασιακή μου σχέση με την Τράπεζα της Ελλάδος”

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Με την παρούσα επιθυμώ να θέσω υπόψη σας μια σειρά σοβαρών ζητημάτων που αφορούν την

εργασιακή μου σχέση με την Τράπεζα της Ελλάδος, την καταγραφή και αμοιβή του χρόνου
εργασίας μου, τη μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών και επιδομάτων, καθώς και ζητήματα

υπηρεσιακής και διοικητικής μεταχείρισης που, κατά την άποψή μου, χρήζουν άμεσης διερεύνησης.

Η παρούσα αναφορά βασίζεται σε επίσημα στοιχεία, διοικητικές πράξεις και πορίσματα αρμοδίων

αρχών. Κατόπιν καταγγελιών μου ενώπιον της Επιθεώρησης Εργασίας έχουν ήδη επιβληθεί τρία (3)
διοικητικά πρόστιμα στην Τράπεζα της Ελλάδος, ενώ επί συνόλου δεκαεπτά (17) καταγγελιών

έχουν εκδοθεί σχετικά πορίσματα, ορισμένα εκ των οποίων με παραπέμπουν ρητώς στα πολιτικά

δικαστήρια για τη δικαστική διεκδίκηση και αποκατάσταση των δικαιωμάτων μου.

Υπηρετώ στην Τράπεζα της Ελλάδος από τις 7 Ιανουαρίου 2022, στον τομέα ασφαλείας. Πριν από

την ένταξή μου στην Τράπεζα, υπηρετούσα ως συνοριακός φύλακας.

Από τον πρώτο ήδη μήνα εργασίας μου διαπίστωσα ότι απασχολούμαι συστηματικά πέραν του
προβλεπόμενου ημερήσιου ωραρίου των οκτώ (8) ωρών. Το γεγονός αυτό μου δημιούργησε

εύλογους προβληματισμούς ως προς την ορθή καταγραφή, αναγνώριση και αποζημίωση του
πραγματικού χρόνου εργασίας μου.

Για τον λόγο αυτό άρχισα να τηρώ αναλυτικό προσωπικό αρχείο καταγραφής βαρδιών, ωρών
απασχόλησης και πραγματικού χρόνου εργασίας.

Κατά την παρακολούθηση και αντιπαραβολή των στοιχείων αυτών με τις καταβαλλόμενες

αποδοχές μου, διαπίστωνα ότι, παρά το γεγονός ότι εργαζόμουν επανειλημμένα σε καθεστώς

διπλών ή και τριπλών βαρδιών -συνεχόμενων ή σπαστών- δεν προέκυπτε αντίστοιχη

μισθολογική προσαύξηση ούτε καταβολή των νόμιμων αποζημιώσεων για υπερωριακή,
νυχτερινή ή πρόσθετη εργασία.

Μετά τη μονιμοποίησή μου, τον Μάιο του 2024, καθώς και κατά το χρονικό διάστημα που
υπηρέτησα με απόσπαση στο Υποκατάστημα Πατρών της Τράπεζας της Ελλάδος, διαπίστωσα
ουσιωδώς διαφορετικές συνθήκες εργασίας σε σχέση με εκείνες που επικρατούσαν στην
προηγούμενη υπηρεσιακή μου τοποθέτηση.

Ειδικότερα, στο Υποκατάστημα Πατρών υπήρχε σαφέστερη οργάνωση της υπηρεσίας, ομαλότερη

συνεργασία μεταξύ των εργαζομένων και γενικότερα καλύτερο υπηρεσιακό κλίμα ως προς την
καθημερινή λειτουργία της υπηρεσίας ασφαλείας.



Παράλληλα, η επαγγελματική μου παρουσία και προσφορά αναγνωρίστηκαν τόσο από

συναδέλφους του τομέα ασφαλείας όσο και από τη διοίκηση του Υποκαταστήματος Πατρών.

Συγκεκριμένα, τόσο ο Διευθυντής όσο και ο Υποδιευθυντής του Υποκαταστήματος εξέφρασαν

θετική αξιολόγηση για την υπηρεσιακή μου απόδοση και τη συμβολή μου στη λειτουργία της

υπηρεσίας ασφαλείας.

Αντιθέτως, κατά την υπηρεσιακή μου τοποθέτηση στο Υποκατάστημα Ιωαννίνων, ήδη από την

έναρξη της συνεργασίας μας, δεν διαπίστωσα αντίστοιχο επίπεδο υπηρεσιακής αντιμετώπισης και
επαγγελματικής αναγνώρισης.

Τον Οκτώβριο του 2024, μετά τη μονιμοποίησή μου και έχοντας πλέον αποκτήσει σαφέστερη

εικόνα ως προς τις διαφορές στις πρακτικές καταγραφής βαρδιών και αποζημίωσης της
εργασίας μου, αποφάσισα να ενημερώσω την υπηρεσία ότι έχω διαπιστώσει ζητήματα που

αφορούν τις βάρδιες, τα ρεπό και τις καταβαλλόμενες αποδοχές.

Στο πλαίσιο αυτό, απευθύνθηκα στη λογίστρια του Υποκαταστήματος και ζήτησα να μου

χορηγηθούν οι καταστάσεις βαρδιών και τα σχετικά στοιχεία καταχώρισης της εργασίας μου,

προκειμένου να ελέγξω την ορθότητα των εγγραφών και την αντιστοίχισή τους με τις αποδοχές που

λάμβανα.

Ωστόσο, το αίτημά μου απορρίφθηκε κατηγορηματικά, με την αιτιολογία ότι τα συγκεκριμένα

στοιχεία δεν μπορούσαν να μου χορηγηθούν. Παράλληλα, διατυπώθηκε εμφανής επιφύλαξη ως

προς το αίτημά μου, χωρίς όμως να μου παρασχεθεί σαφής ή επαρκής αιτιολόγηση για την άρνηση
αυτή.

Από την πλευρά μου διευκρίνισα ότι το αίτημά μου αφορούσε αποκλειστικά τον έλεγχο της ορθής

καταγραφής του χρόνου εργασίας μου και της αντίστοιχης μισθολογικής αποζημίωσης, καθώς ήδη

διαπίστωνα αποκλίσεις μεταξύ της πραγματικής παρεχόμενης εργασίας και των καταβαλλόμενων
αποδοχών.

Κατόπιν της ανωτέρω άρνησης, η λογίστρια του Υποκαταστήματος με παρέπεμψε στον

προϊστάμενό μου και στον διευθυντή του Υποκαταστήματος. Ωστόσο, κατά τις σχετικές

επικοινωνίες μου, δεν δόθηκε ουσιαστική λύση ούτε σαφής απάντηση επί του αιτήματός μου, ενώ η

αρμοδιότητα αντιμετώπισης του ζητήματος μεταφερόταν μεταξύ των εμπλεκόμενων υπηρεσιακών

παραγόντων.

Υπό τις συνθήκες αυτές, αποφάσισα να προβώ σε αυτοτελείς ενέργειες. Ήδη από τον Οκτώβριο του

2024 απέστειλα επανειλημμένα ηλεκτρονικά μηνύματα προς όλους τους αρμόδιους υπηρεσιακούς

παράγοντες, ζητώντας επισήμως τη χορήγηση των καταστάσεων βαρδιών, των ημερών ανάπαυσης

(ρεπό), καθώς και των υπογεγραμμένων καταστάσεων εργασίας, προκειμένου να διαπιστώσω τα

στοιχεία που είχαν καταχωρηθεί αναφορικά με την εργασία μου στο Υποκατάστημα Ιωαννίνων.

Παρά τα επανειλημμένα αιτήματά μου, μέχρι και την 20ή Απριλίου 2026 ουδεμία ουσιαστική
απάντηση ή ανταπόκριση έλαβα επί των σχετικών αιτημάτων μου.

Λόγω της συνεχιζόμενης μη ανταπόκρισης, και κατόπιν αλλεπάλληλων ανεπιτυχών προσπαθειών

επικοινωνίας έως και τον Δεκέμβριο του 2024, προχώρησα σε αναφορά προς τον δεοντολόγο της

Τράπεζας της Ελλάδος.



Η απάντηση του δεοντολόγου καθυστέρησε για χρονικό διάστημα άνω του ενός μηνός. Κατά τη

μεταγενέστερη επικοινωνία μας, μου ζητήθηκε συγγνώμη για την καθυστέρηση και μου συστήθηκε

να επιδιώξω εκ νέου συνεννόηση με τη διοίκηση και τους υπευθύνους του Υποκαταστήματος, παρά

το γεγονός ότι είχα ήδη εξαντλήσει κάθε διαθέσιμο περιθώριο εσωτερικής υπηρεσιακής
επικοινωνίας και επίλυσης του ζητήματος.

Καθώς ούτε κατόπιν των ανωτέρω ενεργειών μου κατέστη δυνατή η χορήγηση των ζητούμενων
στοιχείων, προχώρησα στην αποστολή εξώδικης δήλωσης προς την Τράπεζα της Ελλάδος.

Ωστόσο, παρά την εξώδικη όχλησή μου, υπήρξε σημαντική καθυστέρηση ανταπόκρισης και

τελικώς δεν μου παρασχέθηκαν οι καταστάσεις βαρδιών, τα στοιχεία ημερών ανάπαυσης (ρεπό) και
τα λοιπά υπηρεσιακά έγγραφα που τηρούνταν στο λογιστήριο του Υποκαταστήματος Ιωαννίνων

και συνδέονταν άμεσα με τη μισθοδοσία και τον πραγματικό χρόνο εργασίας μου.

Σκοπός του αιτήματός μου ήταν αποκλειστικά να διαπιστώσω την ορθότητα της καταγραφής του

χρόνου εργασίας μου, ιδίως ως προς την απασχόληση πέραν του προβλεπόμενου ημερήσιου

ωραρίου των οκτώ (8) ωρών, καθώς και την αντίστοιχη μισθολογική αποζημίωση.

Δεδομένου ότι ούτε μέσω της εξώδικης διαδικασίας κατέστη δυνατή η πρόσβασή μου στα ανωτέρω
στοιχεία, αναγκάστηκα να απευθυνθώ στην Επιθεώρηση Εργασίας Ιωαννίνων.

Μέχρι και σήμερα δεν μου έχουν χορηγηθεί οι υπογεγραμμένες καταστάσεις βαρδιών που αφορούν
την εργασία μου, προκειμένου να μπορέσω να ελέγξω την ορθή καταχώρισή τους στο

πληροφοριακό σύστημα της υπηρεσίας.

Στο πλαίσιο αυτό υπέβαλα σχετική καταγγελία ενώπιον της Επιθεώρησης Εργασίας,

προσκομίζοντας το προσωπικό αρχείο και το πρόγραμμα βαρδιών μου.

Κατόπιν της εξέτασης της υπόθεσης, εκδόθηκε σχετικό πόρισμα της Επιθεώρησης Εργασίας

Ιωαννίνων, το οποίο αφενός επιβεβαίωνε τα πραγματικά περιστατικά που είχα καταγγείλει,

αφετέρου με παρέπεμπε στα πολιτικά δικαστήρια για την περαιτέρω δικαστική διεκδίκηση των

αξιώσεών μου.

Παρά ταύτα, τα έγγραφα που αιτήθηκα στο πλαίσιο της διαδικασίας αυτής εξακολουθούν να μη

μου έχουν χορηγηθεί έως και σήμερα.

Μετά την έκδοση των ανωτέρω πορισμάτων της Επιθεώρησης Εργασίας, επιβλήθηκαν στην

Τράπεζα της Ελλάδος τρεις (3) διοικητικές κυρώσεις / πρόστιμα, τα οποία συνδέονται με τις

διαπιστωθείσες παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας.

Παράλληλα, προκειμένου να διασφαλίσω την περαιτέρω προάσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων

μου, εντάχθηκα στον συνδικαλιστικό σύλλογο ΣΕΠΤΕ, μέσω του οποίου μου παρασχέθηκε νομική
υποστήριξη για τη δικαστική διεκδίκηση των απαιτήσεών μου.

Στο πλαίσιο αυτό έχει ήδη ασκηθεί αγωγή κατά της Τράπεζας της Ελλάδος για τη διεκδίκηση

δεδουλευμένων αποδοχών συνολικού ύψους περίπου σαράντα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ

(48.900 €), οι οποίες αφορούν, μεταξύ άλλων, εργασία κατά τις Κυριακές, τα Σάββατα, τις αργίες,

καθώς και απασχόληση κατά τις προβλεπόμενες ημέρες ανάπαυσης (ρεπό).

Η εκδίκαση της ανωτέρω αγωγής δεν έχει μέχρι σήμερα πραγματοποιηθεί, καθώς η Τράπεζα της
Ελλάδος αιτήθηκε και έλαβε αναβολή της αρχικά ορισθείσας δικασίμου του έτους 2025. Πλέον, η

υπόθεση αναμένεται να συζητηθεί κατά το χρονικό διάστημα Οκτωβρίου – Νοεμβρίου 2026.



Παράλληλα, από τον Απρίλιο του 2025 τελώ σε εννεάμηνη άδεια ανατροφής τέκνου. Κατά το

διάστημα αυτό διαπίστωσα τη διακοπή ή μη καταβολή προβλεπόμενων επιδομάτων που συνδέονται

με την εργασιακή μου σχέση.

Ειδικότερα, δεν μου καταβάλλεται το επίδομα επικινδυνότητας έως και σήμερα (Απρίλιος 2026),

ενώ δεν μου καταβλήθηκαν και τα προβλεπόμενα επιδόματα ιματισμού, τα οποία όφειλαν να

καταβληθούν κατά το καλοκαίρι του 2025 και εκ νέου τον Φεβρουάριο του 2026.

Για τα ζητήματα αυτά υπέβαλα νέα καταγγελία ενώπιον της Επιθεώρησης Εργασίας, με τη
συνδρομή του συνδικαλιστικού σωματείου ΣΕΠΤΕ.

Κατόπιν εξέτασης της υπόθεσης, εκδόθηκε σχετικό πόρισμα, με το οποίο παραπέμπομαι εκ νέου

στα πολιτικά δικαστήρια για τη δικαστική διεκδίκηση των σχετικών αξιώσεών μου.

Ωστόσο, η περαιτέρω δικαστική υποστήριξη και διεκδίκηση των υποθέσεων αυτών καθίσταται

εξαιρετικά δυσχερής, τόσο λόγω της χρονικής διάρκειας των διαδικασιών όσο και λόγω του
αυξημένου οικονομικού και πρακτικού βάρους που συνεπάγεται η παράλληλη άσκηση πολλαπλών

δικαστικών ενεργειών έναντι ενός ισχυρού θεσμικού φορέα.

Παράλληλα με τα ανωτέρω ζητήματα, αντιμετώπισα και σοβαρές διοικητικές καθυστερήσεις

σε διαδικασία στεγαστικού δανείου πρώτης κατοικίας που παρέχεται από την Τράπεζα της

Ελλάδος στους υπαλλήλους της.

Ειδικότερα, είχε εγκριθεί υπέρ μου στεγαστικό δάνειο ποσού 240.000 € και είχε ολοκληρωθεί το

μεγαλύτερο μέρος της σχετικής διαδικασίας, συμπεριλαμβανομένου του νομικού ελέγχου του

ακινήτου και της υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών.

Ωστόσο, κατά το στάδιο εξέτασης της υπόθεσης από την αρμόδια επιτροπή βαρών, ο φάκελός μου,

παρότι είχε χαρακτηριστεί ώριμος προς εξέταση, δεν εισήχθη τελικώς προς συζήτηση ούτε κατά

την πρώτη ούτε κατά τη δεύτερη συνεδρίαση της επιτροπής, παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις, την

ανταλλαγή σχετικής αλληλογραφίας και την αποστολή εξώδικης δήλωσης.

Ως συνέπεια της παρατεταμένης αυτής εκκρεμότητας, δεν κατέστη δυνατή η ολοκλήρωση της
διαδικασίας και απωλέσθη η δυνατότητα απόκτησης της πρώτης μου κατοικίας.

Τα περιστατικά αυτά, σε συνδυασμό με τη συνολική μέχρι σήμερα αντιμετώπιση των εργασιακών

και διοικητικών ζητημάτων που έχω θέσει, μου δημιούργησαν εύλογο προβληματισμό ως προς την

υπηρεσιακή διαχείριση των υποθέσεών μου μετά την υποβολή των σχετικών καταγγελιών και

αναφορών μου ενώπιον των αρμόδιων αρχών.

Παράλληλα, υπέβαλα νέα αίτηση και τα σχετικά δικαιολογητικά για δεύτερο ακίνητο στο πλαίσιο

της διαδικασίας χορήγησης στεγαστικού δανείου πρώτης κατοικίας.

Κατά τη διαδικασία υποβολής των εγγράφων παρουσιάστηκαν σημαντικές δυσχέρειες ως προς την

πρωτοκόλληση και παραλαβή τους από το αρμόδιο Τμήμα Δανείων, γεγονός που προκάλεσε
περαιτέρω καθυστερήσεις στην εξέλιξη της υπόθεσης.

Στη συνέχεια ενημερώθηκα ότι, στο πλαίσιο χειρισμού της υπόθεσης του δανείου μου, ορίστηκε ως
νομικός εκπρόσωπος της διαδικασίας δικηγόρος που ήδη εκπροσωπεί την Τράπεζα της Ελλάδος

στην εκκρεμή δικαστική διαφορά μου σχετικά με τις εργασιακές αξιώσεις μου.

Το γεγονός αυτό μου δημιούργησε εύλογο προβληματισμό ως προς την ομαλή και απρόσκοπτη

εξέλιξη της διαδικασίας.



Παράλληλα, παρά τις επανειλημμένες ηλεκτρονικές επικοινωνίες και τα σχετικά αιτήματα

ενημέρωσης που υπέβαλα από τον Ιανουάριο του 2026και εφεξής, δεν έλαβα ουσιαστική

ανταπόκριση αναφορικά με την πορεία της υπόθεσής μου, ενώ η σχετική προθεσμία ολοκλήρωσης

της διαδικασίας έληξε στις 5 Μαΐου 2026.

Υπό τις συνθήκες αυτές, υφίσταται πλέον σοβαρός κίνδυνος απώλειας και της δεύτερης

δυνατότητας απόκτησης πρώτης κατοικίας, γεγονός που επιβαρύνει ιδιαίτερα την προσωπική και

οικογενειακή μου κατάσταση, δεδομένου ότι σήμερα διαμένω προσωρινά σε καθεστώς φιλοξενίας,

έχοντας βασιστεί στην εύλογη προσδοκία ομαλής ολοκλήρωσης της σχετικής διαδικασίας.

Παράλληλα, έχουν υποβληθεί καικαι πρόσθετες αναφορές και καταγγελίες ενώπιον των αρμόδιων

αρχών, οι οποίες σχετίζονται με ζητήματα εφαρμογής της εργατικής νομοθεσίας και υπηρεσιακής

διαχείρισης.

Επιπλέον, από τον Ιανουάριο του 2026 έχω υποβάλει αίτημα υπηρεσιακής μετάθεσης σε έτερο
υποκατάστημα της Τράπεζας της Ελλάδος, επί του οποίου εκκρεμεί μέχρι σήμερα η ολοκλήρωση
της σχετικής διοικητικής διαδικασίας και η επίσημη απάντηση των αρμοδίων υπηρεσιών.

Η ανάγκη ολοκλήρωσης της μετάθεσης είναι ιδιαίτερα επιτακτική, καθώς η παρατεταμένη
εκκρεμότητα, σε συνδυασμό με τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στο εργασιακό περιβάλλον

του Υποκαταστήματος Ιωαννίνων και τη συνεχιζόμενη διοικητική και δικαστική αντιπαράθεση,
έχει προκαλέσει σημαντική ψυχολογική και επαγγελματική επιβάρυνση.

Για τον λόγο αυτό, η υπηρεσιακή μου μετακίνηση σε άλλο υποκατάστημα αποτελεί, κατά την

άποψή μου, αναγκαία προϋπόθεση για την ομαλή συνέχιση της εργασιακής μου πορείας και την

αποκατάσταση ενός στοιχειωδώς ασφαλούς και λειτουργικού επαγγελματικού περιβάλλοντος.

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, αιτούμαι την παρέμβαση των αρμόδιων αρχών και την εξέταση των

ακόλουθων ζητημάτων:

1. Την ολοκλήρωση της υπηρεσιακής μου μετάθεσης είτε στη Θυρίδα Σερρών είτε στο

Υποκατάστημα Χανίων, λόγω των ιδιαιτέρως επιβαρυμένων και προβληματικών συνθηκών

εργασίας που αντιμετώπισα στο Υποκατάστημα Ιωαννίνων, όπως αυτές αποτυπώνονται και στα

σχετικά πορίσματα της Επιθεώρησης Εργασίας.

2. Την ολοκλήρωση της διαδικασίας χορήγησης στεγαστικού δανείου πρώτης κατοικίας, για το

οποίο έχει ήδη εγκριθεί ποσό ύψους 240.000 €, καθώς και την παροχή πλήρους και σαφούς

ενημέρωσης σχετικά με την πορεία της υπόθεσής μου. Όπως προαναφέρθηκε, οι σημαντικές
καθυστερήσεις και η ελλιπής ανταπόκριση εκ μέρους των αρμόδιων υπηρεσιών είχαν ως συνέπεια

την απώλεια προηγούμενης δυνατότητας αγοράς ακινήτου και δημιουργούν πλέον σοβαρό κίνδυνο
απώλειας και δεύτερου ακινήτου.

3. Την ουσιαστική εξέταση των καταγγελιών και αναφορών που έχω ήδη υποβάλει ενώπιον της

Επιθεώρησης Εργασίας, του Συνηγόρου του Πολίτη και της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, οι οποίες

αφορούν ζητήματα εφαρμογής της εργατικής νομοθεσίας, καταγραφής του χρόνου εργασίας,

καταβολής δεδουλευμένων αποδοχών και υπηρεσιακής διαχείρισης.

Προς διευκόλυνση της συνολικής αξιολόγησης της υπόθεσης, παρατίθεται ακολούθως συνοπτική

αναφορά στο περιεχόμενο των δεκαεπτά (17) καταγγελιών που έχουν ήδη υποβληθεί στις αρμόδιες

αρχές.



Συνοπτική αναφορά περιεχομένου καταγγελιών

Α. Ζητήματα καταγραφής χρόνου εργασίας και μισθοδοσίας

Καταγγέλλεται συστηματική απόκλιση μεταξύ του πραγματικού και του δηλωμένου χρόνου

εργασίας μου, συμπεριλαμβανομένης απασχόλησης σε διπλοβάρδιες, τριπλοβάρδιες, κυλιόμενο
ωράριο, εργασία κατά Σαββατοκύριακα και βάρδιες κάτω του προβλεπόμενου 11ώρου

διαλείμματος, χωρίς αντίστοιχη και πλήρη μισθολογική αποζημίωση.

Παράλληλα, επισημαίνεται αναντιστοιχία μεταξύ των καταγραφών του συστήματος Access
Control και των δηλώσεων στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, γεγονός που δημιουργεί

σοβαρά ερωτήματα ως προς την ορθότητα της καταγραφής των ωρών εργασίας, των ρεπό και της

μισθοδοσίας μου.

Β. Μη χορήγηση υπηρεσιακών στοιχείων

Παρά τα επανειλημμένα αιτήματα, τις ηλεκτρονικές επικοινωνίες και την αποστολή εξώδικης

δήλωσης, δεν μου έχουν χορηγηθεί έως σήμερα οι υπογεγραμμένες καταστάσεις βαρδιών, ρεπό και

λοιπών υπηρεσιακών εγγράφων που αφορούν την εργασία και τη μισθοδοσία μου.

Γ. Ζητήματα αδειών, ρεπό και δηλώσεων στο ΕΡΓΑΝΗ

Κατά τη διάρκεια της εννεάμηνης άδειας ανατροφής τέκνου εξακολουθούσα να εμφανίζομαι στο

σύστημα ΕΡΓΑΝΗ ως ενεργός εργαζόμενος, ενώ παράλληλα μου χρεώνονταν ρεπό χωρίς

προηγούμενη ενημέρωση ή υπογραφή μου. Επιπλέον, δεν μου έχουν αποσταλεί οι επίσημες

καταστάσεις ρεπό και αδειών, παρά τα σχετικά αιτήματά μου.

Δ. Μη καταβολή επιδομάτων

Δεν μου καταβλήθηκαν τα προβλεπόμενα επιδόματα επικινδυνότητας και ιματισμού τόσο κατά τη

διάρκεια της άδειας ανατροφής τέκνου όσο και μετά τη λήξη αυτής.

Ε. Ζητήματα στεγαστικού δανείου πρώτης κατοικίας

Καταγγέλλονται σοβαρές διοικητικές καθυστερήσεις και ελλιπής ενημέρωση κατά τη διαδικασία

χορήγησης στεγαστικού δανείου πρώτης κατοικίας, γεγονός που είχε ως συνέπεια την απώλεια

δυνατότητας αγοράς ακινήτου και τη δημιουργία κινδύνου απώλειας και δεύτερου ακινήτου.

ΣΤ. Ζητήματα προστασίας της υγείας και της προσωπικότητας του

εργαζομένου

Υποβλήθηκαν αναφορές σχετικά με περιστατικά βίας και παρενόχλησης στον χώρο εργασίας, για

τα οποία, κατά την άποψή μου, δεν υπήρξε η απαιτούμενη θεσμική και ουσιαστική αντιμετώπιση.

Ζ. Λοιπές υπηρεσιακές και διοικητικές παραβάσεις

Υποβλήθηκαν επιπλέον αναφορές σχετικά με ζητήματα διοικητικής διαχείρισης, εφαρμογής της

εργατικής νομοθεσίας και υπηρεσιακής λειτουργίας του Υποκαταστήματος Ιωαννίνων, επί των

οποίων έχουν ήδη εκδοθεί σχετικά πορίσματα της Επιθεώρησης Εργασίας.



Επίλογος

Όπως προκύπτει από το ιστορικό της υπόθεσής μου, η παράλληλη διαχείριση πολλαπλών
διοικητικών, εργασιακών και δικαστικών διαδικασιών έχει δημιουργήσει ιδιαίτερα αυξημένο
οικονομικό και πρακτικό βάρος, με αποτέλεσμα να καθίσταται εξαιρετικά δυσχερής η πλήρης και

άμεση νομική υποστήριξη όλων των εκκρεμών υποθέσεων.

Παρά τις δυσκολίες αυτές, εξακολουθώ να επιδιώκω τη θεσμική και νόμιμη διερεύνηση των

ζητημάτων που έχω αναδείξει, με αποκλειστικό σκοπό την προστασία των εργασιακών,

ασφαλιστικών και υπηρεσιακών δικαιωμάτων μου.

Σημειώνεται επίσης ότι, με τη συνδρομή του συνδικαλιστικού μου σωματείου ΣΕΠΤΕ,

απευθύνθηκα και στον Ευρωπαίο Διαμεσολαβητή αναφορικά με ζητήματα που αφορούν τα

περικοπέντα επιδόματα καθώς και τη διαδικασία χορήγησης στεγαστικού δανείου πρώτης

κατοικίας. Ωστόσο, ο Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής δήλωσε αναρμόδιος για την εξέταση των

συγκεκριμένων θεμάτων.

Η υπόθεση που εκθέτω ανωτέρω είναι ιδιαίτερα σύνθετη και έχει επιφέρει σημαντική

επαγγελματική, οικονομική και προσωπική επιβάρυνση.

Για όλους τους ανωτέρω λόγους, ζητώ την εξέταση της υπόθεσής μου από το Υπουργείο Εργασίας

και Κοινωνικής Ασφάλισης, τη διερεύνηση των καταγγελλόμενων περιστατικών στο πλαίσιο των

αρμοδιοτήτων σας και την παροχή των αναγκαίων διευκρινίσεων και ενεργειών για την προστασία

των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων μου.

Σας ευχαριστώ για τον χρόνο και την προσοχή σας και παραμένω στη διάθεσή σας για κάθε

συμπληρωματικό στοιχείο ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

Λάμπρος Τραχανάς

des




